Chęciny, dnia 2017-03-02
Znak sprawy: ZP-249-2017-1
Uczestnicy postępowania przetargowego
Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 26-060 Chęciny działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. r 113 poz.20 

Art. 38. ust 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych.

1.

Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnie​nie treści SIWZ. Zamawiający jest zobowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż: 




1) na 6 dni przed upływem terminu składania ofert;



2) na 4 dni przed upływem terminu składania ofert - w przetargu ograniczonym oraz negocjacjach   z ogłoszeniem, jeżeli zachodzi pilna potrzeba udzielenia zamówienia; 



3) na 2 dni przed upływem terminu składania ofert - jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż
kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8



- pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż do końca  dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert

1a

jeżeli wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął po upływie terminu składania wniosku, o którym mowa w ust.1, lub dotyczy udzielonych wyjaśnień, zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez rozpoznania

1 b 
     Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku, o którym  mowa w ust.1 

2.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli i specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej zamieszcza na tej stronie.

4. 

W uzasadnionych przypadkach zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić  treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Dokonaną zmianę specyfikacji zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia, jeżeli specyfikacja jest udostępniona na stronie internetowej, zamieszcza ją także na tej stronie.

Informuje, że:

Pytanie 1 – zadanie 3, poz. 1 - Prosimy o dopuszczenie fartuchów chirurgicznych , sterylnych  o długości 135 cm, spełniających pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:
Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie 2 – zadanie 3 , poz. 2 - Prosimy o dopuszczenie fartuchów chirurgicznych , sterylnych  o długości 140 cm, spełniających pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian

Pytanie 3 – pakiet nr 1 poz. 6 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie zestawu uniwersalnego do osobnego pakietu? Pozwoli to na złożenie konkurencyjnych cenowo i jakościowo ofert szerszemu gronu wykonawców.
Odpowiedź:
Zamawiający wydziela z zadania nr 1 poz. 6, z której tworzy zadanie nr 12. Wadium w zadaniu nr 12 wynosi 40,00 zł. Zmodyfikowany Formularz cenowy został zamieszczony w osobnym pliku nr ZP-249-2017-1 Formularz cenowy.
Pytanie 4 – pakiet nr 1 poz. 6 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu w składzie zgodnym z SIWZ, z 2 ręcznikami w rozmiarach 30,5x34cm?
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza
Pytanie 5 – pakiet nr 1 poz. 6 - Czy Zamawiający mając na uwadze bezwzględne bezpieczeństwo pacjenta wymaga, aby serwety wchodzące w skład zestawu zaoferowanego w pakiecie nr 1 poz. 6 pozbawione były pylących włókien celulozy i wiskozy?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza
Pytanie 6 – dotyczy Pakietu nr 11 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ręczniczków 32x32cm pakowanych a’1szt?
Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie 7 – zadanie nr 1, poz. 1 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do artroskopii barku w pozycji półsiedzącej, o następującym składzie:
[image: image9.jpg]



Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, że zaoferowany zestaw wykonany jest z min. 2-warstwowego laminatu ( polipropylen/polietylen)  o gramaturze min. 57 g/m2.

Pytanie 8 – zadanie nr 1, poz. 2 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do operacji dłoni/stopy wykonany z laminatu 2-warstwowego, o następującym składzie:

[image: image2.png]. serweta chirurgiczna do zabiegu na koriczynie o wymiarach 230x315 cm, posiadajacy
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Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
Pytanie 9 – zadanie nr 1, poz. 3 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do operacji biodra wykonany z laminatu 2-warstwowego, o następującym składzie:
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serweta chirurgiczna goma z tasma samoprzylepna o wymiarach 300x175 cm, wzmocniona

w strefie krytycznej (dodatkowa warstwa chtonna) i wyposazona w organizatory przewodéw ......
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Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, że zaoferowany zestaw jest wykonany w strefie krytycznej  z laminatu min. 3-warstwowego (polipropylen/polietylen/polipropylen)  o gramaturze min. 109g/m2 a w pozostałej części z min 2-warstwowego o gramaturze min.57 g/m2.

Pytanie 10 – zadanie nr 1, poz. 4 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do operacji kończyn dolnych wykonany z laminatu 2-warstwowego, o następującym składzie:
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serweta chirurgiczna do zabiegu w okolicach stawu kolanowego o wymiarach 230x315 cm,

posiadajacy samouszczelniajacy otwor o $rednicy 7 cm, otoczony warstwa chionng
z mozliwoscig zamocowania drenow
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wzmocniona ostona na stolik MAYO .
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Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, że zaoferowany zestaw jest wykonany w strefie krytycznej  z laminatu min. 3-warstwowego (polipropylen/polietylen/polipropylen)  o gramaturze min. 109g/m2 a w pozostałej części z min 2-warstwowego o gramaturze min.57 g/m2.

Pytanie 11 – zadanie nr 1, poz. 5 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do artroskopii kolana, o następującym składzie:
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serweta chirurgiczna do operacji barku w pozycji polsiedzacej (Beach Chair) o wym. 400x240 cm,
posiadajaca samouszczelniajacy sig otwor o wym. 10x10 cm, oraz zintegrowane tasmy
samoprzylepne. Serweta wyposazona jest w worek do przechwytywania ptynéw z mozliwoscig
podiaczenia drenu i dwa organizatory przewodéw typu RZEP
serweta chirurgiczna (wykonana z przezroczystej folii PE) o wym. 152x193 cm,
z samoprzylepnym wycieciem U o wymiarach 15x61 cm
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Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiają dopuszcza pod warunkiem, że zaoferowany zestaw jest wykonany z laminatu min 2-warstwowego ( polipropylen/polietylen)  o gramaturze min. 57 g/m2.

Pytanie 12 – zadanie nr 1, poz. 6 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw uniwersalny w którym serweta 150x240 posiada taśmę lepną na dłuższym boku (bez jej dzielenia), o następującym składzie:

[image: image5.png]S NS W

serweta chirurgiczna do zabiegu w okolicach stawu kolanowego o wymiarach 220x320 cm,
posiadajaca samouszczelniajacy otwor z neoprenu o $rednicy 7 cm, otoczony warstwa
wysokochtonna o wymiarach 60x75 cm z mozliwo$cia zamocowania drendw. Serweta jest
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Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
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serweta goma z tasma samoprzylepna - ekran anestezjologiczny -
serwety boczne z taSma samoprzylepna ..
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Pytanie 13 – zadanie nr 1, poz. 7 – Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do zabiegów TUR, o następującym składzie:
Zestaw spełnia wymagania normy EN 13795. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
Pytanie 14 – zadanie nr 1, poz. 8 – Czy Zamawiający dopuści sterylną serwetę na stolik narzędziowy, wykonaną z włókniny typu SMS w rozmiarze 150x200 cm?
Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie 15 – zadanie nr 1, poz. 9 – Czy Zamawiający dopuści sterylną serwetę samoprzylepną z otworem 12x15 cm w rozmiarze 150x200 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie 16 – zadanie nr 3, poz. 1 – Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z włókniny bawełnopodobnej o długości 148 cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie 17 – zadanie nr 3, poz. 2 – Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z włókniny bawełnopodobnej o długości 161 cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie nr 18 - zadanie nr 3 poz. 1, 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie fartucha o następujących parametrach:
· pełnobarierowy

· zgodny z wymogami normy  PN- EN 13795 
· wykonany z wielowarstwowej włókniny polipropylenowej SMS 35 g/m2
· wyposażony w nieprzemakalne wstawki z przodu i  na rękawach 38 g/m2
· strefa krytyczna 125 H2O

· kolor – niebieski

· szwy wykonane techniką ultradźwiękową

· sposób złożenia oraz system troków umiejscowionych w specjalnym kartoniku umożliwiający aseptyczną aplikację fartucha

· konstrukcja zapewniająca sterylność zarówno z przodu jak i  z tyłu, tylne części fartucha zachodzą na siebie

· zapięcie typu rzep

· rękawy zakończone elastycznym, dzianinowym, poliestrowym mankietem

· wewnętrznie pakowany w serwetę zabezpieczającą z papieru krepowego wraz z dwoma ręcznikami do rąk 

· bezpiecznie pakowany do transportu i magazynowania w opakowanie typu folia – papier

· etykieta opakowania wyposażona w cztery etykiety samoprzylepne typu TAG , zawierające informacje o numerze katalogowym, dacie ważności i numerze serii produktu

· dł.  rozm. M – 117cm,  rozm. L – 119cm,. XL – 129cm, rozm. XXL 149cm 

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian 

Pytanie nr 19 - zadanie nr 3 poz. 1, 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie fartucha o następujących parametrach:
· pełnobarierowy

· zgodny z wymogami normy  PN- EN 13795 
· wykonany z  włókniny typu Spunlace 68 g/m2
· wyposażony w nieprzemakalne wstawki z przodu i  na rękawach 38 g/m2
· kolor – niebieski

· strefa krytyczna 118 H2O

· sposób złożenia oraz system troków umiejscowionych w specjalnym kartoniku umożliwiający aseptyczną aplikację fartucha

· konstrukcja zapewniająca sterylność zarówno z przodu jak i  z tyłu, tylne części fartucha zachodzą na siebie

· zapięcie typu rzep

· rękawy zakończone elastycznym, dzianinowym, poliestrowym mankietem

· wewnętrznie pakowany w serwetę zabezpieczającą z papieru krepowego wraz z dwoma ręcznikami do rąk 

· bezpiecznie pakowany do transportu i magazynowania w opakowanie typu folia – papier

· etykieta opakowania wyposażona w cztery etykiety samoprzylepne typu TAG , zawierające informacje o numerze katalogowym, dacie ważności i numerze serii produktu

· dł.  rozm. M – 117cm,  rozm. L – 119cm,. XL – 129cm, rozm. XXL 149cm 

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie nr 20 - zadanie 7 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie czepka występującego w rozmiarze uniwersalnym?
Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie nr 21 - zadanie 7 poz. 3 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie czepka o następujących parametrach:
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serweta chirurgiczna do przezcewkowych zabiegéw urologicznych o wymiarach 175/270x180 cm
zintegrowana z nogawicami, posiadajaca otwér samoprzylepny w okolicy jamy brzusznej (& 8 cm),
otwér na pragie (@ 5 cm) i oslona na palec do badania per rectum. Serweta posiada worek do
przechwytywania plynéw z sitem i podtaczeniem do drenu .. 175x270x180
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Wykonany z włókniny polipropylenowej  o gramaturze 20 g/m² 

· Wiązany na troki

· Wstawka przeciwpotna w części przedniej

· Cienki i przewiewny

· Przeznaczony do ochrony pola operacyjnego przed zanieczyszczeniami (w postaci złuszczonego naskórka oraz włosów) 

· Kolor:  zielony, niebieski

· Pakowany w worek foliowy

· Jednorazowego użytku

· Niesterylny Czepek głęboki typu „furażerka” z trokami

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie nr 22 - zadanie 7 poz. 3 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie czepka o następujących parametrach:
· Czepek głęboki typu „furażerka” z trokami

· Wykonany z perforowanej włókniny wiskozowej o gramaturze 25 g/m²

· [image: image8.jpg]


Zapewnia doskonałą oddychalność i komfort użytkowania

· Po wywinięciu część przednia utworzy dodatkową warstwę stanowiącą zabezpieczenie przed potem

· Kolor: zielony, niebieski

· Opakowanie: wygodny w użytkowaniu kartonik umożliwiający pojedyncze wyjmowanie

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian
Pytanie nr 23 - zadanie 8 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie chusty trójkątnej wykonanej z włókniny lub z bawełny?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie chusty trójkątnej wykonanej z włókniny.
Pytanie nr 24 - zadanie 11 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie jałowych serwetek  z włókniny spunlance do rąk o wym.  40cm x 40cm,  pakowane papier folia spełniające pozostałe parametry siwz?
Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian 
Pytanie nr 25 - zadanie nr 3 poz. 1 i 2 - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania sterylnego fartucha chirurgicznego wykonanego z  włókniny SMMS ze wzmocnieniami z przodu o gramaturze 42g/m2 i na rękawach 40,5g/m2 ? Pozostałe parametry zgodnie z siwz.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
Pytanie nr 26 - zadanie nr 7 poz. 1 - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania czepka chirurgicznego męskiego w rozmiarze uniwersalnym , typ furażerka , który posiada podwójna warstwę na wysokości czoła , wykonany z perforowanej włókniny o gramaturze 25 g/m2?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 27 – zadanie nr 3, poz. 1 i 2 - Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania:

Jałowy fartuch chirurgiczny SMMMS wzmocniony - niezawierający wiskozy ani celulozy, wykonany z pięciowarstwowej włókniny SMMMS o minimalnej gramaturze 35 g/m², wzmacniany wewnętrznie z przodu i na ¾ rękawów laminatem mikroporowatego polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 40g/m². 

Odporność na przenikanie cieczy w obszarze krytycznym – min. 215 cm H₂O. Zgodny z normą PN EN 13795 1-3. Kolor ciemnoniebieski, krój typu raglan, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, ściągacze rękawów niezawierające bawełny, oznaczenie rozmiaru w postaci wszywki, dobrze widocznej nawet w nieotwartym opakowaniu, troki umiejscowione w kartoniku gwarantującym  zachowanie sterylności podczas wiązania. Fartuch zawinięty w hydrofobową serwetę włókninową 60x60cm, w  opakowaniu 2 chłonne ręczniki 30x40cm. 

Dostępne rozmiary: M- 120cm długości, L- 130cm, XL- 140cm, XXL-150 cm, XXXL- 160cm (tolerancja +/-2cm dla każdego z rozmiarów).
Odpowiedź: 
Zapis w SIWZ bez zmian 

Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert tj. do dnia 2017-03-09, godz. 10:00. Termin otwarcia ofert: 2017-03-09, godz. 11:00.

Zamawiający informuje, że zmodyfikowany Formularz cenowy został  zamieszczony w osobnym pliku nr ZP-249-2017-1 Formularz Cenowy.
1. Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w SIWZ w części II „Postanowienia ogólne – Liczba części zamówienia: 11”, który otrzymuje następujące brzmienie:

     „Postanowienia ogólne – Liczba części zamówienia: 12”
2. Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w SIWZ w części X punkt A1 „Wymagania dotyczące wadium – Wniesienie wadium”, który otrzymuje następujące brzmienie:

1. Zamawiający żąda od Wykonawców wniesienia wadium. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości jak niżej:

Zadanie nr 1
 1 200,00 zł

Zadanie nr 2
 50,00 zł

Zadanie nr 3
 500,00 zł

Zadanie nr 4
 500,00 zł

Zadanie nr 5
 50,00 zł

Zadanie nr 6
 400,00 zł

Zadanie nr 7
 200,00 zł

Zadanie nr 9
 200,00 zł

Zadanie nr 10
 20,00 zł

Zadanie nr 11
 200,00 zł
Zadanie nr 12
 40,00 zł

      W zadaniu nr 8 Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium.

3. Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w SIWZ w części XIII „Miejsce i termin składania ofert”, który otrzymuje następujące brzmienie:

	Miejsce składania ofert
	Sekretariat Dyrektora Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała w Czerwonej Górze, ul. Czerwona Góra 10, 26-060 Chęciny

	Termin składania ofert
	2017-03-09 godzina 10:00.

	Termin otwarcia ofert
	2017-03-09 godzina 11:00.


1. Wykonawca może, przed upływem terminu do składania ofert, zmienić lub wycofać ofertę.

2. W przypadku złożenia oferty po upływie wskazanego terminu składania ofert, Zamawiający niezwłocznie zwraca ofertę Wykonawcy.
                                                                                                           Przewodniczący Komisji Przetargowej
                                                                                                  Cezary Kozioł
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